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　４月20日、兵庫県姫路市
立飾磨東中学校の生徒213
人が52軒の受入家庭に分か
れて農林漁業体験民泊を利
用しました。
　入村式には、松本市長も

出席し「受入家庭の皆さんは本当の家族として受け入れてくれま
すので、遠慮などしないで積極的にいろんなお話をしながら体験
してください」とあいさつしました。
　入村式では少し緊張した表情を見せていましたが、翌日には、
一転した明るい笑顔で帰って来られ、離村式終了後には涙を流し、
別れを惜しむ生徒もいました。
　今年度、民泊の受入れ人数は累計５万人を突破する見通しで、
大変好評をいただいています。皆さんの周辺でも見慣れない制服
やジャージ姿の修学旅行生を目にすることもあるかと思いますが、
おもてなしの心で明るく声をかけてあげてください。

農林漁業体験民泊が好調

　市の地域おこしのため、平成27年度から３年の
任期で活動を行ってきた地域おこし協力隊員が、
これまでの取り組みや成果を市長へ報告しました。
　報告会は５月９日に行われ、廃校活用プランナ
ーの梅野さん、ブランドコーディネーターの軍司
さんの２人が３年間の活動内容の発表を行いまし
た。
　梅野さんは廃校となった旧山口小学校を活用し、
地域との連携を図りながら、さまざまなイベント
開催や地域が抱える課題の解決促進に取り組み、
また、軍司さんは特産品の販売促進やふるさと応
援寄付の謝礼品拡大などに取り組みました。
　報告を受けた松本市長は、「これまで培ってきた
ことを生かして、市の発展につなげてもらいたい」
とエールを送りました。

地域おこし協力隊員が
３年間の活動を報告
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　５月１日、加津佐町の赤い屋根のふるさと交流
館（旧山口小学校）で、約50年以上も続く茶づ
くり体験が行われ、地元の小中学校の生徒や一般
参加者、地元住民が日本茶について学びました。
　午前中は加津佐小学校３年生24人が参加し、
茶畑で摘んだ約12㎏の茶葉を炒った後、あつあ
つの状態で茶揉みを行いました。
　午後からは加津佐中学校１年生36人が参加し
日本茶を学びました。

赤い屋根のふるさと交流館で
伝統の茶摘み体験

　今年８月５日に開催される「第34回長崎県消防ポンプ操法大会」に
本市の代表として、南有馬地区消防団が出場します。
　４月13日、南有馬地区消防団から選ばれた選手13人と関係者で結団
式を行いました。

南有馬地区消防団がポンプ操法大会出場

　昨年３月末まで、市の地域おこし協力隊として活動をしていた中島
賢一さんが、今年３月、口之津町で「アトリエ ZIO」を立ち上げました。
　アトリエは築100年以上の民家をスタッフの手でリフォームし、古
民家の雰囲気を活かした仕上がりになっています。
　この事業は、市内で比較的入手が容易な材料を使った雑貨などの制
作体験を行い、素材や材料の新発見や再認識をお客さんに楽しんでも
らうことを目的としています。
　今後、各種イベントへの出店や、夏休みの子どもたちの工作体験な
ども計画されています。

「アトリエZIO」起業で地域活性化

　４月18日、海の玄関口となる口ノ津港ターミナルビルの新築工事
安全祈願祭が、施工者主催によりとり行われました。
　フェリーターミナル、バスターミナル､口之津歴史民俗資料館、口
之津支所、売店・食事処、観光案内所を備える複合施設として生ま
れ変わります。完成予定は、平成31年６月頃です。

口ノ津港ターミナル新築工事の安全を祈願

【危険物業務従事者叙勲】
●瑞宝双光章
・元 島原地域広域市町村圏組合
　消防司令長
　板山　良継さん（有家町）
【春の叙勲】
●瑞宝双光章
・元 学校医
　池田　博海さん（布津町）
・元 有家町消防団長
　森永　隼人さん（有家町）
【春の褒章】
●黄綬褒章
・農業
　糸山　末廣さん（南有馬町）

叙勲および褒章
受章おめでとうございます
　叙勲および褒章の受章者が発表され、
本市から４人が受章されました。
　おめでとうございます。

●部　門…小字数部門
●受賞作…「群」

長崎新聞社大賞に
輝きました

　第43回県書道展で平湯芳江さん
（加津佐町）の作品が、部門最高賞である
長崎新聞社大賞に輝きました。
　おめでとうございます。

　今回の叙勲で瑞宝双光章を受章された
南島原市在住の板山良継さん。世界でも珍
しい鳥の撮影にも成功。一見の価値あり。
有家図書館に掛けてあります。
　二度あることは三度ある。何かまたひと
ついいことがありそう。おめでとう。

（投稿者：亀山さん）

「市民の声」募集中
問秘書広報課　☎７３ｰ６６２２
※詳しくは秘書広報課へお尋ねください。

市民の声
市民の皆さんに
知ってほしい !!
ことなどを紹介！


